

## 你将能够支持彼此

当你爱别人，和向四周传播那份感情——基督仁慈和温良的爱德时，你将能够支持彼此。此外，如果有人将要跌倒，他会感到有人支持自己，和鼓励自己，透过这兄弟友爱的力量而忠于天主。《链炉，148》

01月2日

当时期一满，既不是哲学天才柏拉图或苏格拉底之辈，来完成救赎的使命；也不是叱咤风云的征服者亚历山

大大帝之流，来接管世界。相反，却是一个诞生于白冷的婴孩。对，正是祂前来救赎世界。在祂开口说话之前，祂早已先用行动爱了世界。祂没有带来甚么神奇秘诀，因为祂知道祂所要提供的救恩，必须渗透人心而来。那祂开宗明义，首先做了些甚么呢？祂嘻笑啼哭睡觉，毫无自卫能力，虽然祂是降生成人的天主，却与婴儿无异。祂这样做，正是为了让我们能爱祂，让我们能学习把祂抱在怀里。

于是我们再次恍然大悟，基督教义的精髓正在于此。基督徒若是不以行动来爱，便不能成为基督徒，也没有成就为人之道。你不能把人看作数字；你不能把人当作梯子上的一根横档，让你踏在脚下拾级而上；你也不能随形势的需要，把他们当作愚化洗脑，批斗打击，表扬吹捧或抹黑丑化的群众。你要留神注意别人，特别是你周围的人——他们究竟是谁？他们首先

是天主的儿女，拥有这庄严称号所赋予的全部尊严。

我们应该以合乎天主儿女身分的举止行为对待所有天主的子女。我们的爱，自然应该做到鞠躬尽瘁，死而已；应该做到朝干夕惕，谨小慎微，体谅关怀，无微不至，克己为人，不求人知。这就是「基督的馨香」。这就是当年生活在初期教会兄弟姊妹周围的人所作的评语：「看，他们彼此多么相亲相爱！」

《基督刚经过，36》

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/you-will-be-able-to-  
support-one-another/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/you-will-be-able-to-support-one-another/) (2026年2月11日)